

# УралАТИ – нога в ногу с городом!



**ВИТАЛИЙ РОМАНЕНКО**, председатель  
Совета директоров ОАО «УралАТИ»

ФОТО: ИГОРЬ ГОРБАЧЕВ

Славная история «УралАТИ» началась в суровые годы Великой Отечественной войны в 1942 году. На базе трех эвакуированных заводов предприятие выпускало продукцию, жизненно необходимую для оборонной промышленности страны. На протяжении десятилетий коллектив завода нес беспрерывную вахту на своем посту. Достижения работников были неоднократно отмечены самыми высокими наградами. В музее завода хранятся дипломы и грамоты, переходящее Красное Знамя, ордена и памятные знаки.

Сквозь годы мы пронесли боевой дух, сберегли традиции и выстояли вместе со своей страной в непростые для экономики годы. Один из старейших промышленных заводов Урала сегодня динамично развивается и уверенно смотрит в будущее.

**СЛАВНАЯ ИСТОРИЯ «УРАЛАТИ»  
НАЧАЛАСЬ В СУРОВЫЕ ГОДЫ  
ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ  
В 1942 ГОДУ**

Стабильное и современное предприятие занимает лидирующие позиции в химической отрасли, оставаясь одним из лучших производителей по выпуску тормозных, трения и уплотнительных материалов последнего поколения. Наши изделия востребованы

судостроительными и автомобильными заводами, металлургическими, химическими и нефтеперерабатывающими комбинатами, предприятиями топливно-энергетического комплекса.

Нам удается решать первоочередные задачи и оставаться конкурентоспособными на рынке. Постоянно проводится автоматизация и модернизация производства, мероприятия по энергосбережению, расширяется номенклатура изделий. В 2012 году модернизирована котельная, запущена новая вальцовочная машина, освоен выпуск вальцовочной ленты и нового материала «Электронит».

Особое внимание уделяется экологической безопасности и охране окружающей среды. За последние пять лет проведен комплекс мероприятий, направленных на улучшение экологии. Отремонтированы и приобретены новые установки для очистки сточных вод, отработана рецептура изготовления безасбестовых композиций. Заканчиваются работы по переходу на дизельное топливо и ликвидировано мазутохранение. В разработке — проект санитарно-защитной зоны.

**НАШИ БЛИЖАЙШИЕ ПРИОРИТЕТЫ —  
ЭТО ВНЕДРЕНИЕ ИННОВАЦИЙ,  
РОСТ ПРОИЗВОДСТВА  
И КУРС НА СНИЖЕНИЕ ЗАТРАТ**

«УралАТИ» — крупное предприятие для города, что налагает на нас высокую социальную ответственность. Мы оказываем материальную помощь подшефным детскому саду и школе, учреждениям здравоохранения. Завод вовлечен в жизнь города, принимая активное участие во всех значимых мероприятиях и праздниках.

Мы гордимся тем, что можем оказывать помощь нашим ветеранам, поддерживать наших работников. Действуют адресная социальная программа «Забота» для поддержки пенсионеров и ветеранов, программа «Молодежь». Ежегодно выделяются средства на социальные нужды, на обучение сотрудников.

На предприятии проводятся кровельные, фасадные и ремонтные работы в бытовых помещениях и цехах.

Заводу предстоит долгая жизнь. Наши ближайшие приоритеты — это внедрение инноваций, рост производства и курс на снижение затрат. Надеемся, что в ближайшем будущем ориентирами во всех производственных и социальных вопросах станут такие понятия как качество, эффективность и обновление.

В 2012 году наше предприятие отметило 70-летний юбилей. К значимому со-



Второй год дети сотрудников  
СОО «УралАТИ» отдыхают на море



Праздничный парад химиков — одна из самых любимых традиций завода

бытию Уральский завод авто-текстильных изделий пришел во всеоружии. Этому способствовали люди, которые принимали и принимают непосредственное участие в жизни завода, люди, без которых невозможен каждый день труд — будь то решение производственных, финансовых или социальных задач.

Благодаря сплоченным действиям трудового коллектива предприятие сохранило и приумножило производственные мощности. Мы успешно внедряем современное оборудование и осваиваем инновационные технологии, производим продукцию, отвечающую запросам рынка, как по цене, так и по качеству.

*Уважаемые жители Асбеста, дорогие заводчане. От всей души поздравляю вас с Днем города. Мы вместе вставали на ноги и развивались. Все, чего достиг сегодня город и его предприятия — это результат наших общих усилий.*

*Огромное спасибо всем сотрудникам завода «УралАТИ» — тем, кто создает будущее сегодня, низкий поклон всем нашим ветеранам — они заложили славные трудовые традиции в коллективе, вписали достойные страницы в историю Асбеста.*

*Участие в судьбе города, различные социальные программы, внедрение инновационных проектов в производство — позволяют нам быстрее двигаться вперед, улучшая жизнь заводчан и их семей.*

*Дорогие асбестовцы! Желаю крепкого здоровья, трудовых побед, счастья и благополучия вам и вашим семьям.*



Постоянно проводится автоматизация и модернизация производства